
АНКЕТУВАННЯ 2021 рік 

 

1. Теми анкетування 

      - Організація освітнього процесу у Відокремленому структурному підрозділі 

«Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника» очима студентів 

- Організація та проведення виробничих практик у Відокремленому структурному 

підрозділі «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника» 

- Відгуки стейдхолдерів про підготовку фахівців у Відокремленому структурному 

підрозділі «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника»  

 

2. В анкетуванні брали участь: 

- студенти четвертого курсу - 259 осіб (79,4% від контингенту) 

- стейкхолдери – 92 

 

3. Результати анкетування: 

- Організація освітнього процесу у Відокремленому структурному підрозділі 

«Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника» очима студентів (8 питань) 

1. Тут я отримаю улюблену професію                                                       72% 

2. Висока репутація закладу                                                                        57 % 

3. Кваліфіковані викладачі                                                                           69% 

4. Висока якість освіти                                                                                  41% 

 

- Організація та проведення виробничих практик у Відокремленому структурному 

підрозділі «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника» (13 питань) 

      1. Чи задоволені Ви базою практики                                                           89%                                                                                       

      2. Наскільки Ви задоволені методичною  



           допомогою в проходженні практики                                                      72% 

 

      3.  Наскільки відповідають результати  

      виробничої практики Вашим очікуванням                                            74% 

 

      4.  Чи вдалося у процесі практики повноцінно 

           реалізувати засвоєні під час теоретичного навчання  

           в коледжі знання                                                                                       78% 

 

- Відгуки стейдхолдерів про підготовку фахівців у Відокремленому структурному 

підрозділі «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника»  

       1. Як оцінюєте якість підготовки фахівців в коледжі                                           

           - висока                                                                                                       45% 

           - достатня                                                                                                    50% 

           - низька                                                                                                        4,5% 

 

                                                                                                                                                     

 

 


